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Оцінка засвоєного студентами у межах навчальної дисципліни матеріалу,

а також об’єктивність проведення цього контролю знань є одними з основних

елементів визначення якості освіти [1-2]. Відомо, що рівень засвоєння

індивідуумом нових знань залежить насамперед від його старанності та

базового рівня знань, що є майже постійним за період навчання, тому різке

відхилення у процесі оцінювання може свідчити про наявність проблем,

об'єктивних і суб'єктивних факторів, здійснюючих вплив на освітній процес.

Розглянемо у якості приклада об’єкта дослідження студентів

спеціальності «Системний аналіз» ДДМА, а предмета – засвоєння знать та

навиків програмування. Навчальним планом підготовки бакалавра з цієї

спеціальності передбачено низку дисциплін, де саме програмування є основним

програмним результатом навчання, та деякі дисципліни, де воно є допоміжним

елементом.

Формулюючи задачу у термінах моделювання, визначимо чотири вхідних

та один вихідний (результуючий) фактори:

x1 – оцінка з дисципліни «Програмування та алгоритмічні мови»;

x2 – оцінка з дисципліни «Алгоритми і структури даних»;

x3 – оцінка з дисципліни «Математична логіка і теорія алгоритмів»;

x4 – оцінка з дисципліни «Методи оптимізації та дослідження операцій»;

y – оцінка з дисципліни «Технологія створення програмних продуктів».

Назви груп та прізвища студентів є інформаційними факторами.

Як відомо [3-4], найпоширенішим методом для вирішення такої задачі є

багатофакторний регресійний аналіз. Множинна регресія є модель, яка б

пов'язала залежну змінну з низкою незалежних змінних. Для рішення задачі

методом багатофакторної лінійної регресії скористаємося стандартним пакетом

Deductor Studio Lite [5].



Вхідні дані представлені на рис. 1 (усього 59 студентів груп СМ-13-1,

СМ-14-1 і СМ-15-1). Змістовне наповнення навчальних курсів та викладачі за

три роки не змінювалися.

Рисунок 1 – Наявні дані

Після розрахунків методом багатофакторної лінійної регресії в

середовищі Deductor Studio отримано коефіцієнти регресії (рис. 2), які було

застосовано до 20 студентів групи СМ-16-1. Як можна побачити на рис. 3, після

приведення результатів до «національної» шкали (відмінно-добре-задовільно),

отримані оцінки тільки трьох студентів відрізняються від прогнозованих, що

можна пояснити впливом суб’єктивних факторів.



Рисунок 2 – Коефіцієнти багатофакторної регресії

Рисунок 3 – Результати прогнозування
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